

«НАВРУЗ – 2018»

VI открытый городской межвузовский фестиваль-праздник «Навруз – 2018» прошел на базе Витебской ордена «Знак Почета» государственной академии ветеринарной медицины. В нем приняли участие иностранные студенты, обучающиеся в учреждениях высшего об-

разования нашего города, а также представители Белорусской государственной орденов Октябрьской Революции и Трудового Красного Знамени сельскохозяйственной академии (г. Горки Могилевской области).

Фестиваль-праздник состоял из трех этапов. Снача-

ла были организованы выставочная экспозиция и дегустация национальных блюд. Свои кулинарные таланты продемонстрировали студенты нашего университета: Огулбег Сулейманова, Марал Непесова, Гулбадан Мямиева, Айгуль Пирханова, Огуджхан Нурыева, Дурдумухаммед Дурдыев.

Затем наступил черед спортивных состязаний. Ребята соревновались в пере-

тягивании каната (команда нашего вуза заняла второе место), пробовали свои силы в вольной борьбе (Сулейман Язмедов, Довлетмырат Сердаров) и проверяли, кто самый меткий футболист (Дияр Байрыев, Хыдыр Сердаров, Бабаджанов Тораев). Кстати, в футбольных состязаниях студенты нашей альма-матер также стали вторыми.

Кульминацией фестиваля стал праздничный концерт. Под бурные аплодисменты зрителей Сердар Какаев исполнил песню «Я найду», а Шайпери Атаева, Алина Каримова, Довлетяр Сейитниязов и Мерген Байрамов станцевали индийский танец.

Безусловно, проведение подобных мероприятий способствует налаживанию дружественных связей между региональными вузами, в которых обучаются иностранные граждане.

В.В. ЯНЧ,
декан факультета
обучения иностранных
граждан.

На снимке: во время праздника.

Фото
А. УЖГОРОДСКОГО.

